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Φύλο εργασίας Νο 1 
Εισαγωγή στη Χηµεία – Πυκνότητα 

 

1. ∆ίπλα στο όνοµα κάθε στοιχείου να γραφεί το σύµβολό του. 

i. Οξυγόνο 

 

ii. Νάτριο 

 

iii. Χλώριο  

 

iv. Κάλιο 

 

v. Θείο 

 

vi. Ασβέστιο 

 

vii. Βρώµιο 

 

viii. Σίδηρος 

 

ix. Άνθρακας 

 

x. Αργίλιο 

 

xi. Βρώµιο 

 

xii. Χρυσός 

 

xiii. Μαγνήσιο 

 

xiv. Φώσφορος 

 

xv. Βάριο 

 

xvi. Ιώδιο 

 

xvii. Υδρογόνο  

 

xviii. Ψευδάργυρος 

 

xix. Άζωτο 

 

xx. Υδράργυρος 

 

xxi. Φθόριο 

 

xxii. Χαλκός 

 

xxiii. Άργυρος 

 

xxiv. Νέο 

 

2. Ποιες από της παρακάτω προτάσεις είναι σωστές και ποιες λανθασµένες; 

i. Μάζα είναι ο χώρος που καταλαµβάνει ένα σώµα. 

ii. Όγκος είναι ο χώρος που καταλαµβάνει ένα σώµα. 

iii. Μάζα είναι η ποσότητα της ύλης από την οποία αποτελείτε ένα σώµα. 

iv. Όγκος είναι η ποσότητα της ύλης ενός σώµατος. 

v. Μάζα είναι το βάρος ενός σώµατος. 

 

3. Τέσσερα δοχεία, Α, Β, Γ και ∆ περιέχουν το Α 240g αλάτι, το Β 23000mg ζάχαρης, 

το Γ 0,24Kg ρύζι και το ∆ 25 mg
310⋅  καφέ. Να διατάξετε τα δοχεία κατά σειρά 

αυξανόµενης µάζας. 

 

………….<.………….<.………….<.…………. 

 

4. Ένα υλικό έχει πυκνότητα 1,5Kg/L, πόση είναι η πυκνότητά του σε g/mL; 

 

 

………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………… 
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5.  

i. Αν ένα σώµα έχει µάζα 15g και όγκο ίσο µε 0,1 L, Να βρεθεί η πυκνότητα του 

σε g/mL. 

ii. Ένα σώµα έχει µάζα 500g. Ποια είναι η µάζα του σώµατος σε Kg και πόση σε 

mg; 

iii. Ένα σώµα έχει όγκο 0,3L. Ποιος είναι ο όγκος του σώµατος σε mL, cm
3
 και 

πόσος σε m
3
; 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

6. Ένα σώµα Α έχει διπλάσια µάζα από ένα σώµα Β. Αν η πυκνότητα του Α είναι 

διπλάσια από την πυκνότητα του Β ποια είναι η σχέση που συνδέει τους όγκους των 

δύο σωµάτων; 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 


